

Uznesenie

Okresný súd Bratislava I rozhodol v právnej veci

žalobcu: PRVÁ PRODUKČNÁ, s.r.o., IČO: 35821213
Pri Bielom kríži 1157/16 831 02 Bratislava

zastúpeného: advokátska kancelária SHM PARTNERS s.r.o., IČO: 47235616
Svätoplukova 28 821 08 Bratislava

proti žalovaným: SLOVENSKÝ VODOHOSPODÁRSKY PODNIK, štátny podnik
IČO: 36022047 Radničné námestie 8 969 55 Banská Štiavnica

Advokátska kancelária Tomáš Kulák, s. r. o., IČO: 47244640 Šuty
21
831 07 Bratislava

zastúpeného:

v konaní o zaplatenie 14.275.278,- EUR s príslušenstvom súd **u k l a d á**

aby žalovaný

v lehote **10 dní** od doručenia tohto uznesenia **zaplatil(a)**

- *) platobnou kartou,
- *) poštovým poukazom,
- *) platbou prostredníctvom krátkej textovej správy (SMS)
- *) príkazom na úhradu na účet: ~~XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX~~ VS:XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX,

KS:XXXXXXvedený v Poštovej banke, a.s.

súdny poplatok **za podané odvolanie proti rozsudku**, ktorý je.....**33.193,50 EUR**
(Zák. č. 71/1992 Zb., položka 1 písm. a) Sadzobníka súdnych poplatkov)

Ak sa poplatok v určenej lehote nezaplatí, bude ho súd vymáhať.

P o u č e n i e : Proti uzneseniu súdu vydanému súdnym úradníkom je prípustná sťažnosť v lehote 15 dní od doručenia uznesenia na súde, ktorý napadnuté uznesenie vydal. Sťažnosť môže podať ten, v koho neprospech bolo uznesenie vydané. Sťažnosť len proti dôvodom uznesenia nie je prípustná.

V sťažnosti sa popri všeobecných náležitostiach podania uvedie, proti ktorému uzneseniu smeruje, v čom sa postup alebo uznesenie súdu považuje za nesprávne a čoho sa sťažovateľ domáha.

Rozsah, v akom sa uznesenie napáda, môže sťažovateľ rozšíriť len do uplynutia lehoty na podanie sťažnosti.

V sťažnosti možno uvádzať nové skutočnosti a dôkazy, ak je to so zreteľom na povahu a okolnosti sporu možné a účelné.

Okresný súd Bratislava I, dňa 20.5.2019

Za správnosť vyhotovenia: **neobsadené**

Lubica Bertóková
súdna tajomníčka

Poučenie pre poplatníka:

Prostredníctvom prevádzkovateľa systému sa poplatky platia v hotovosti, platobnou kartou alebo platbou prostredníctvom krátkej textovej správy (SMS), ak má na to príslušný orgán vytvorené podmienky. V hotovosti sa môžu platiť poplatky, ak súdy, orgány štátnej správy súdov a orgány prokuratúry majú pre tento spôsob platby poplatku vytvorené podmienky a ak v jednotlivom prípade poplatok neprevyšuje 300 eur, okrem poplatku podľa položky 17, ktorý je možné platiť v hotovosti, aj keď prevyšuje 300 eur. Ak je súd, orgán štátnej správy súdov a orgán prokuratúry zapojený do centrálného systému evidencie poplatkov, poplatky platené poštovým poukazom, prevodom z účtu v banke alebo v pobočke zahraničnej banky sa platia na účet prevádzkovateľa systému.